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Uzoriti Gospodine Kardinale,
draga Braćo u episkopatu
dragi svećenici, časne sestre, bogoslovi i sjemeništarci,
predragi mladi Hrvati!

Srdačno vas pozdravljam i zahvaljujem što ste se u tako velikom broju odazvali Papinu pozivu i
došli iz Jugoslavije, Njemačke, Kanade i drugih zemalja u Vječni Grad na Susret Mladih. Velika mi
je radost vidjeti vas tako vesele i odane Crkvi i Kristovu Namjesniku. Dobro došli u Rim, u
zajedničku domovinu svih kršćana!

Ono što vam Papa želi reći ovom prigodom naći ćete u mome apostolskom pismu što sam ga ovih
dana uputio mladima cijeloga svijeta, dakle i vama, a koje za ideju vodilju ima riječi iz poslanice
Svetoga Petra: « Budite uvijek spremni odgovoriti svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade
koja je u vama »[1]. To pismo, zajedno s mojom porukom mladima za svjetski dan mira i porukom
vašega Kardinala Franje Kuharića, nadbiskupa zagrebačkog, čitajte i razmatrajte. Upozorite na te
poruke i vaše vršnjake. Pisane su za vas da što lakše nadjete pristup Isusu, koji je naš put, istina i
život i da zajedno s njime izgradjujete sebe, svoju budućnost i bolji svijet utemeljen na pravdi,
miru, moralnim vrijednostima, poštivanju ljudskoga dostojanstva i čoviekovih prava.

Na vašem narašataju leži odgovornost prenijeti svetu katoličku vjeru u treće tisućljeće. U vas
Crkva i Papa polažu velike nade. Na to vas obvezuje takodjer i vjernost trinaest — stoljetnoj
kršćanskoj baštini vašega naroda što ste proslavili prošle godine Nacionalnim euharistijskim
kongresom na Mariji Bistrici.

U ovoj medjunarodnoj godini mladih crpite iz vaše bogate kršćanske baštine koja je dala na tisuće



mladih katolika, takodjer i u vašoj nedavnoj prošlosti, koji su bili zauzeti u crkvenom životu ili u
laičkom apostolatu. Svjedočanstva njihova uzornog kršćanskog života govore vašem naraštaju
kako se uspješno može ostvariti vlastiti život ako ga se gradi na temelju koji je Krist.

Ovdje je nazočan takodjer i pralik Gospe Velikog Zavjeta koji nas potsjeća kako na zavjet što ga
vaši predji po krštenju sklopiše s Bogom, tako isto na veliku pobožnost što je gaji vaš narod prema
Majci Božjoj koju štujete u brojnim svetištima. U jednom od njih, na Zagrebačkoj gori, štujete je
pod nazivom Kraljica Hrvata. Lik koji se čuva u tom svetištu radjen je po uzoru na sliku Gospe od
Puta iz rimske crkve Al Gesù. Neka Gospa, Kraljica Hrvata, čiji vas lik iz njena svetišta povezuje s
Rimom, pokazuje svakome od vas pravi put u životu i prema vječnoj domovini. Obraćajte joj se
često molitvom svete krunice.

U nadi da ćemo se ponovno vidjeti u vašoj lijepoj domovini, pozdravljam u ovoj godini mladih sve
mlade Hrvate, kao i mlade drugih naroda i narodnosti koji s vama žive u Jugoslaviji. Recite im da
Papa na njih misli i za njih se moli.

Svima vama ovdje nazočnima, kao i onima koje predstavljate, te vašim roditeljima i rodbini od srca
podijeljujem svoj apostolski blagoslov.

[1] 1 Petr. 3, 15.

 

 

© Copyright 1985 - Libreria Editrice Vaticana

 

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana

2


